

“陈真”初露脸 外形失了分

《精武陈真》上映，网友嫌陈小春长得不够沉稳



上个世纪80年代，梁小龙主演的电视剧《陈真》曾影响了整整一代人。20多年过去了，大家印象中的那个陈真又有了新的面孔。昨晚，由陈小春主演的《精武陈真》在南京电视台新闻综合频道开播。从昨天刚播出的一、二两集来看，陈小春为演好陈真，确实下了一番功夫。不过，一派鬼马的他一旦换上一副深沉的面孔，不少恋旧的观众还是有些不太习惯。但不少小春的粉丝也坚信，在接下来的剧集中，小春一定会越演越自然，越演越“陈真”的。

形象气质有争议

以往，陈小春呈现给观众的形象要不就是痞气十足，要不就是古灵精怪。这次要演出背负家仇国恨的陈真，对他来说挑战固然不小。

在第一集中，陈真为了帮忙方家，不幸卷入与日本人的纷争之中，于是他不得不低调地从上海来到北平避难。或许是剧情的需要，这个陈真总是板着面孔演，连说话的语速都很慢，显得小心翼翼。也许是观众看惯了陈小春饰演的山鸡、韦小宝等鬼马角色，他突然板起脸来演戏，让人大为别扭。电视剧刚播完，就有网友发帖表示：“实在不习惯活蹦乱跳的小春哥变得这么深沉。”

而在评论的网友中，很多人都拿梁小龙和陈小春的外形比较，前者沉稳、魁梧，后者活泼、单薄，因此挑刺是免不了的。不少人就说，“陈小春如此单薄的身材和印象中陈真的气质还是有些差距，他演这个角色好像有些压不住。”不过，也有小春迷替偶像叫屈，“现在电视剧才开演，你怎么知道他就不行呢。在《上海滩》中，黄晓明演的许文强也被很多人拿来和周润发比，但后来不还是得到很多人的肯定嘛！”

武打动作受肯定

或许是演多了打打杀杀的戏，陈小春的武打戏倒是得到不少人的赞同。昨晚的剧集中，有一场戏是陈真大显身手，赤手空拳轻松夺刀，打败了两名日本高手，这一剧情让部分观众大为兴奋。一名叫“武圣”的网友说：“陈小春演得很不错，长得虽然一般，本身不会功夫，但他的动作看起来还是让人觉得赏心悦目。听说他是李小龙的粉丝，他打起来的确很有李小龙的味道！”

还有人对这个陈真的招式表示肯定，“当年的《陈真》毕竟有些老土，现在回想起来，梁小龙的招式总就那么几下，哪像现在陈小春版的《陈真》这么花哨。”当然，也有人抱怨：“陈小春的武打动作让人想到了他演的那些古惑仔，如果招数设计朴实一点，可能效果更好！”另外，也有人给电视剧挑刺。陈真蒙面出手相助方家人后，董洁饰演的方家小姐主动与他过招，想揭下他的面巾。陈真武功太高，方小姐未能得手，只能近距离看了看他的眼睛。这时，镜头给蒙面人的眼睛来了个特写，可以看出来蒙面人有一双细细弯弯的眉毛。可是谁都知道，陈小春是粗粗的直眉毛，网友大呼：“这个镜头太假，太失败了。”

快报记者 沈梅

难忘的那个经典“陈真”

霍元甲的后人曾证实，陈真其实只是一个虚构的人物。但当年梁小龙惟妙惟肖的扮演，却让这个人物深深印在很多观众的脑海中。梁小龙版的“陈真”似乎也成为很难超越的经典。

1981年，20集电视连续剧《霍元甲》拍摄完成，不久就成为第一部在内地播出的港台电视剧，风靡中国的大街小巷。《霍元甲》中扮演陈真的是梁小龙。他的侧踢腿让很多人印象深刻，而这个陈真的形象是所有有关“陈真”影视剧中最朴实的。由于是电视连续剧，情节可以延伸得较广，所以此陈真的人物塑造上更为全面。大家都爱上了这个朴实憨厚的陈真，以至于编导不得不按观众的强烈要求改动剧情，让原本“牺牲”的陈真“失踪”。并且，在《霍元甲》之后很快又拍了一部《陈真》，可观众还是没看够，刚看完就等待《陈真》续集的问世，可惜因为梁小龙星途遭突变，这等就是十几年。快报记者 沈梅

胡静奢华婚礼
3000万不够花



胡静将举行婚礼的金马皇宫外

胡静和马来西亚首富朱兆祥的婚礼设计图昨天曝光，从整个设计图和造价上来看，这场婚礼已经超越了之前媒体预计的3000万人民币，有当地媒体更是猜测，这将会成为大马有史以来的婚宴纪录。

婚礼的策划之一Jane表示，整个婚礼会场的中央将会是一个被蜡烛包围的圆形舞池，这也是胡静和朱兆祥浪漫起舞的地方，连结这个舞池的是一个总长近500米的白色玫瑰花簇出的近百座小桥，舞池的正对面则是一个三层的舞台，除了顶层的新加坡钢琴师，第二层还会有欧洲的知名乐队现场演出。更为让人惊叹的也许就是：在婚宴的高潮阶段，舞台后的树林里会突然燃放起心型烟花，持续时间将至少10分钟。

另外胡静在婚礼现场将会穿出4套服装，除了一套桂由美的婚纱，另外还有一件全钻的复古晚礼服，有消息说仅此一件衣服花费就已经过百万，而胡静在给长辈行礼时则身着一套上世纪三四十年代的旗袍。

日前，胡静与朱兆祥在机场暂别的情景被曝光，其间两人多次深情对视并拥抱，显得依依不舍。虽然记者听不清两人在细语些什么，但看着他们的动作也可猜到八九分了。

新浪



梁小龙版的《陈真》海报

OLAY WHITE RADIANCE

美丽有加 全单立减

OLAY 2008金秋惊喜回馈 2008年9月26日—2008年10月7日

活动期间于指定OLAY玉兰油专柜
一次性购满298元即获礼券一张

满298元 立减50元

仅限以下门店玉兰油专柜：家乐福、北京华联、苏果、金润发、好又多、沃尔玛、屈臣氏、世纪联华

活动期间于指定OLAY玉兰油专柜
一次性购满498元即获礼券一张

满498元 立减100元

仅限以下百货店玉兰油专柜：南京中央商场、万家福商城、南京商厦、南京新百、南京金鹰

活动细则

- 活动仅限在本店OLAY玉兰油专柜，不与其他优惠共享，不与商场其他促销活动共享。
- 满足活动条件时，礼券在收银时使用，每张礼券最多使用1张，不可累积使用。
- 礼券不可兑换现金，有效期至2008年10月7日。过期作废，复印无效。且赠券数量有限，送完即止。
- 该活动有可能因各商场不同情况有差异，最终以商场公告为准。主办公司保留法律允许范围内拥有最终解释权。

透视10层肌肤* 缔造透明感的白

肌肤不仅白皙透亮，而是由内而外充满透亮感的白。全新OLAY White Radiance透亮美白精华，突破性的双重美白因子，蕴含更多的复合体美白精华，能解决肌肤表皮及潜藏的美白问题。

*美白因子：大力提升肌肤透白度，解决表皮美白问题。
**深层因子：深入10层肌肤，高效淡化肤色色斑，避免美白问题在未来浮现。
***潜藏的美白问题——肤色暗沉，肌肤结构被破坏到底深，肌肤净白。
****活性女性美白因子，温和美白。
*****2008年9月，将一盒OLAY玉兰油专柜发售。
*****10片装礼券 * 比其他OLAY White Radiance 和美白面部护肤品多出40片美白精华。

WHITE RADIANCE